

云南丽江严查欺客宰客

酒吧“养酒托”立即查封停业

本报讯 据央视报道,云南丽江制定专项整治方案,严查欺客宰客行为,具体措施有:拉网式排查古城景区内商铺,与商户签订合法经营责任书;对价格虚高行为加大执法力度,严格要求经营者实行价格公示;对“养酒托”酒吧,立即查封停业;出租车累计3次不打表取消经营许可,吊销驾驶员从业资格。

【新闻回放】

10月9日,因存在欺客宰客等问题,国家旅游局给予丽江古城景区严重警告。

10月9日晚,获悉通报信息后,丽江市委书记罗杰和市长张泽军迅速作出批示,并召开会议研究整改方案。

10月13日,72名执法人员开始对古城景区各类经营户进行全面拉网式排查。

10月14日,《丽江古城景区“揽客、拉客、酒托”等存在问题专项整治方案》出台,并于当晚联合多部门查处“揽客、拉客、酒托”等问题。

10月15日,丽江古城内所有酒吧全天候

外噪声必须控制在55分贝以下,违反相关规定将按照相关规定进行处罚。有5家古城酒吧未按规定执行被关停。但此举引起外界争议。

10月19日,丽江对古城内两家客栈、1家餐厅予以查封,对65户无照无证经营户进行查处,责令13家酒吧停业整顿,取缔2家酒吧。

行政审批中介服务收费 今后将加强监管

据新华社北京10月26日电 记者26日从国家发展改革委了解到,我国已下发通知,部署加强行政审批中介服务收费监管,提出建立行政审批中介服务收费目录清单管理制度。

根据发展改革委、财政部、国务院审改办联合下发的通知,全面清理规范行政审批中介服务收费,推进行政审批中介服务收费市场化改革。行政审批部门能够通过征求相关部门意见、加强事中事后监管解决以及申请人可按要求自行完成的事项,一律不得设定中介服务并收费;现有或已取消的行政审批事项,一律不得转为中介服务并收费;严禁通过分解收费项目、重复收取费用、扩大收费范围、减少服务内容等变相提高收费标准,严禁相互串通、操纵中介服务市场价格。

行政审批中介服务收费实行以市场调节价为主、政府定价为辅的价格监管方式。对于绝大多数市场发育成熟、价格形成机制健全、竞争充分规范的行政审批中介服务,一律通过市场调节价格,政府不进行不当干预。

通知提出,建立行政审批中介服务收费目录清单管理制度。一是建立行政审批中介服务项目目录清单,凡未纳入目录清单的中介服务事项,一律不得再作为行政审批的受理条件。二是建立政府定价管理的行政审批中介服务收费目录清单。三是建立行政审批中介服务行政事业性收费目录清单。

通知明确,加强事中事后监管。建立后评估制度,落实明码标价和收费公示制度,加强监督检查,严肃查处各种变相提高收费标准,及相互串通、操纵中介服务市场价格等行为。



千名环卫工 共品饺子宴

10月26日中午,河北省石家庄市裕华区环卫大队的大院内欢声笑语,饺子飘香,1200多名一线的环卫工人欢聚一堂,一起品尝香喷喷的饺子,共同庆祝自己的节日——“环卫工人节”。

当天是石家庄市第五届环卫工人节,该市举办了环卫工人游览城市美景、文艺团体慰问演出、环卫工人千人饺子宴等系列活动,让一线的环卫工人感受到社会各界对他们的支持和关爱。新华社发

退役士兵安排工作 将依据服役表现量化评分

本报讯 多次立功受奖、打算明年退役的北京军区某旅四级军士长王栋才对退伍后的职业发展信心满满。根据民政部、总参谋部近日联合印发的《符合政府安排工作条件退役士兵服役表现量化评分办法(试行)》,他退役后可以优先得到安置。

退役士兵服役表现量化评分,是指以退役士兵档案及本人提供的相关证书为依据,对退役士兵服役年限、服役表现及相关身份等情形进行确认,并按照统一标准予以赋分。退役士兵得分总和作为政府安排工作排序选岗的重要依据。此举旨在确保服役时间长、贡献大的退役士兵得到优先安置,这是民政部、总参谋部联合推出的又一项惠兵举措。

据民政部优抚安置局和总参军务部有关领导介绍,《办法》所指退役士兵,是指符合《退役士兵安置条例》规定且未选择自主就业安置的服役满12年的士官、服役期间平时荣获二等功以上奖励或者战时荣获三等功以上奖励的士兵、因战致残被评定为5级至8级残疾等级的士兵、烈士子女士兵。《办法》对量化评分的标准进行了明确,设置的计分项目包括士兵服役年限、立功受奖、职业技能等级、残疾等级,以及烈士子女、艰苦边远地区、涉核岗位和参加作战8个方面,力求客观准确反映士兵服役情况。《办法》同时规定,退役士兵服役期间受到处分和档案弄虚作假的要作减分处理。

《办法》明确了军地相关部门的职责,士兵所在部队主要是按规定整理移交退役士兵档案,县级以上地方人民政府退役士兵安置主管部门依据档案等材料对退役士兵服役表现进行综合评分,评分结果应采取适当方式向退役士兵公布。(新华)

山煤国际董事长郭海被带走

或涉山西煤炭厅长腐败案,其前任卷入丁书苗案落马

本报讯 据《财经》报道,继前任董事长杜建华3年前卷入丁书苗腐败大案被带走后,其继任者、山煤国际现任董事长郭海又被带走。接近郭海的人士称,其或被“山西煤炭厅长吴永平腐败案牵出”。

官网悄然删去董事长名字

山煤国际的前身是山西煤炭进出口集团,山西七大省属国有煤炭集团之一。10月26日中午,山煤国际在其官网发布消息称,10月25日上午,“集团召开党政联席会议,会议由集团总经理苏清政主持。省国资委企业领导人员管理处处长彭柏青宣读了省国资委党委的有关决定:因工作需要,免去郭海同志山西煤炭进出口集团董事长、党委书记职务,由省国资委副主任、党委委员刘峰同志临时主持山西煤炭进出口集团全面工作”。

事实上,昨天一大早,山煤国际官网的“管理团队栏目”中,就删除了郭海的名字,总经理苏清政目前列在首位。

郭海生于1965年1月,工学博士,山西省采矿工程专家,历任大同矿务局矿长、集团董事、副总经理,山煤国际副董事长、总经理。2012年6月,山煤国际董事长杜建华因卷入丁书苗案、被带走调查后,郭海接任董事长。

山西七大有煤企五家一把手落马

截至目前,山西七大有煤企中,已有大批高管落马,成为塌方式腐败的重灾区。其中,白培中、杜建华、任润厚、刘建中、曹耀丰、吴永平、郭海等七人,均曾任七大煤企的董事长或总经理,而副职和中层则不计其数。

根据媒体披露,这些国有煤企高管的腐败事迹林林总总、触目惊心。今年5月16日,在山西“三严三实”教育活动启动仪式上,山西省委书记王儒林发言称,“十八大之后,特别是去年9月份以后,有的(干部)仍然不收敛、不收手,执迷不悟。省属国有企业的一位领导,今年3月下旬被双规,他在十八大特别是去年9月以后,仍然去私人会所吃喝享受。于2012年借下属单位的越野车自己使用,一直到双规的当天,这个车也没还。他权色交易,就在被双规的前一夜,还约其中的一个情妇到宾馆寻欢作乐。据这段时间的调查,此人收受索要他人的贿赂是1500多万,还有美元、欧元、黄金和汽车等。他在向组织申报房产的时候报了两套。但据现在调查,他在太原、三亚还有7套房产,4个车位、1套商铺。直到2015年春节,他还收受贿赂”。王儒林所言的这位国企领导,是山西焦煤集团副总经理刘生瑞。

剩余两家“暗流汹涌”

从目前看,在查处山西塌方式腐败中,山西七大有煤企中只有阳煤集团、晋煤集团没有一把手落马。有接近山西高层的人士认为,这并不意味着这些企业不存在腐败和权钱交易,“阳煤、晋煤貌似风平浪静,实则暗流汹涌”。

譬如,已落马的山西前纪委书记金道铭腐败案中,金的情妇胡某在开发太原南中环著名的楼座“双子座”时,空手套白狼,利用山西晋城地方国有煤企兰花科创提供的5亿资金完成项目,后又把该楼盘高价卖给晋煤集团、兰花科创的母公司兰花集团以及山西省投资集团公司等3家国企,牟取暴利。

另外,2011年,阳煤集团和山西创日新能源公司共同出资创办了创日泊里煤业公司,开发位于山西和顺县的泊里煤矿。该矿井的市场价值高达数百亿元。但资料显示,山西创日新能源公司成立于2010年6月,公司股东为胡某的父亲和北京千禧锦瑞科技发展有限公司,后者的实际持有人同样是胡某。工商信息显示,胡某的妹妹在创日泊里煤业公司任监事。胡某出小资获得被超低估值的煤矿股份,该手法和其出资数千万占有兰花集团玉溪煤矿“大额股份”的手法如出一辙。在这些充满猫腻的交易中,山西各大有煤企的巨额国有资产成了任权贵宰割的“肉牛”。(财经)